02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

Cucrtembl 3a3eMmineHUd

[MpoBoaa 270
| [ NyOUHHbIE 3a3EeMAUTENN U MNACTUHBI 272
I 3a3eM/1eHunA

Matepunan ona coeamHeHua 277

N NOOKHOUYEHNA

Lepxartenb 1 akceccyapsbl 285

?

TBS OBO 269



CwucTembl 3a3eMneHuna

-

NMpoBoaa

I'Inocr(m7| CTaﬂbHOﬁ NMPOBOAHUK, OUMHKOBaH AJ1A YKNa[AKHU B 3eMJe ;
Tun Marepuan | Mosepx-| Pasmep |Monepeutoe |CtaHaaptHoe|  Konblo Bec Apr.-Ne [ ] |
Hoctb | W XB | ceuenne KOMbLO | CTaHaapTHoro
pa3mepa
MM MM2 ca.m ca. kg Kr/100 m B ?
5052 DIN 20X2.5|C FT 20x2,5 50122 50 41,000 T
5052 DIN 25X3 |C FT 25x3 7584 50 59,700
5052 DIN 30X3 |C FT 30x3 90| 71 50 70,650
5052 DIN 30X3.5|C FT 30x35 105]30 25 84,000
5052 DIN 30X3.5|C FT 30x35 105/60 50 84,000
5052 DIN 30X4 |C FT 30x4 120|52 50 97,000
5052 DIN 40X4 |C FT 40x4 16040 50 128,000
5052 DIN 40X5 |C FT 40x5 20030 50 162,000

. Cranb . ["opAYan ouMHKOBKa

* CornacHo DIN EN 50164-2 (VDE 0185 yacts 202)
¢ BbinonHaeT TpedoBarua ctaHaapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
¢ L{nHkoBoe nokpbiTne: 500 r/m2 (npum. 70 MKM)

o [1nA MOMHME3aLMTbl, CUCTEM 3a3EMIEHNA 1 KObLEBOrO YPaBHUBAHWA NOTEHLMANOB

Mnockum NPOBOAHUK U3 HepmaBerou.leﬁ cTanu

Tun Marepnan| Paswep |Monepeunoe |CranpaptHoe| — Konblo Bec ApT.-Ne [ ]
WxB ceyeHve KOMBLO | CTAHAAPTHOTO
paamepa
MM MM2 ca.m ca. kg Kr/100 m B
5052 V2A 30X3.5|V2A 30x35 10550 42 82,500/5018 50 1 T
5052 V4A 30X3.5| V4A 30x35 105/50 42 82,425
5052 V4A 30X3.5| V4A 30x3,5 10525 21 82,425

¢ CornacHo DIN EN 50164-2 (VDE 0185 uacts 202)
* BbinonHaeT TpeboBaruA ctaHaapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
¢ [1nA NCNONb30BaHUA B KOPPOSMOHHO-OMACHBIX 001aCcTAX

V2A Cranb Hepxasetowan 1.4301 - Cranb Hepxasetowlas 1.4571 - Cranb HepxasetoLlan 1.4401

o [1nA MONHME3aLMTbl, CUCTEM 3a3EMIEHNA U KOMbLEBOrO YpaBHUBAHWA NOTEHLMAN0B

MnocKun NPpoBOAHUK U3 Meau
Tun Matepnan| Pasmep | MonepeyHoe |CtaHaaptHoe| — Konbuo Bec ApT.-Ne | |
WxB ceyeHne KO/bLO | CTaHAAPTHOro
‘ paauepa
MM MM2 ca.m ca. kg Kkr/100 M
FL 20-CU | Cu 20x25 50 45 20 44,500 5021 80 4 B I
Cu Mens

* CornacHo DIN EN 50164-2 (VDE 0185 yacts 202)
¢ BoinonHaeT TpedoBarua ctaHaapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
¢ VicnonHenwe: E-Cu S7 F24 mAarkun

¢ [1nA MOMHME3almnTbl, CUCTEMbI 3a3EMIEHNA U KOMBLEBOIO YPaBHWBaHNA NOTEHLMAIOB

Kpyrnbii antoMMHUEBbIM NPOBOAHUK

O

Tun Marepwuan | Moepx- | HomuHanbHbiit-| Monepeyroe | CranpaptHoe | Konblo
HocTb | pasmep @ ceyenme KOMbLO | CTaHAapTHOro

pasmepa

MM MM? ca.m ca. kg
RD 8-ALU |Alu — |8 50/ 150 20
RD 8-ALU-T|Alu — |8 50/ 150 20
RD 10-ALU |Alu — |10 7895 20

Bec Apr.-Ne
Kr/100 m
13,500
13,500
21,000

- AnominHui

e CornacHo DIN EN 50164-2 (VDE 0185 yacts 202)

¢ BoinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

* RD 8/ALU: nonyxectknii (E-AIMgSi0.5 cootsetcteyeT DIN 48801)
* RD 8/ALU-T: rHywmiica (E-AIMgSi0.5 cootBetctByeT DIN 48801)

¢ RD 10/ALU: unctbin antommnnmin (E-Al cootsetctayeT DIN 48801)

pacTesopoOM nan 6EeTOHOM, a TakxXe B 3emnie

¢ AL n ALMgSi 3anpeliyaetcA npokaaasiBaTb HEMOCPEACTBEHHO Ha, B WM NOA LUTYyKaTypPKOM,

Kpyrnbi cTanbHOW NPOBOAHUK, OUMHKOBaHHbIN

Tun Martepuan |Mosepx- | HomuHanbHbiit-| Monepeuxoe | CraHaaptHoe | KonbLo
HocTb | pasmep @ ceyeHve KOMbLO | CTaHAapTHOro

pasmepa

MM MM2 ca.m ca. kg
RD 8-FT|C \FT \8 50 125 50
RD10 [C [FT \10 78 80 50

Bec Apr-Ne
Kr/100 m D
40,000
63,000

. Cranb . ["opAYaA ouMHKOBKa

* CornacHo DIN EN 50164-2 (VDE 0185 yactb 202)

¢ BoinonHaeT TpedoBarua ctaHaapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
* RD 10 Takxe MOXeT MCNONb30BaTLCA B 3eM/1E

¢ L{nHkoBoe nokpbiTue: 350 r/m2 (npum. 50 MKM)

270 OBO TBS

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

(LLExport_00941)

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

) O

O

Kpyrnbii meaHbIi NPOBOAHUK

Tun Marepuan | Homunasnshbiit- | llonepeutoe | CtakaaptHoe | Kosbuio Bec Apr1.-Ne
pasmep @ ceueHme KOMBLUO | CTAHAAPTHOTO
pasmepa
MM MM2 ca.m ca. kg Kr/100 m
RD 8-CU |Cu 8 50/ 100 \ 45 45,000/5021 48 0
RD 10-CU | Cu 10 7850 \ 35 70,000/ 5021 50 2
Cu Mens

e CornacHo DIN EN 50164-2 (VDE 0185 uactb 202)
¢ BobinonHAeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

Kpyrnbiii NpOBOAHMK U3 HEpPHaBeIOLLel cTanu

Tun Marepuan | HomuHanbHblid- | Monepeytoe | CtanaaptHoe|  Konblio Bec Apr.-Ne
paamep @ ceyeHve KOMBLO | CTAHAAPTHOTO
paamepa

MM MM? ca.m ca. kg Kr/100 M
RD 8-V2A |V2A 8 50| 125 50 40,000/5021 23 5
RD 10-V2A|V2A 10 78|50 32 63,000/ 5021 22 7
RD 10-V2A|V2A 10 7880 50 63,000/ 5021 23 9
RD 8-V4A |V4A 8 50125 50 40,000
RD 10-V4A | V4A 10 7850 32 63,000
RD 10-V4A | V4A 10 7880 50 63,000

V/2A Crans Hepxaseioujas 1.4301 - Cranb Hepxaseiowas 1.4571

¢ CornacHo DIN EN 50164-2 (VDE 0185 uactb 202)
¢ BoinonHAeT Tpedosarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
* RD 10-V4A ana ncnonb3oBaHuA B 3emie

Kpyrnbiii NpoBOAHWK U3 antoMuHUA ¢ obonoukoi us MNBX

Tun Marepnan Liger Pags-| Pas-| Monepeuroe | CranpaptHoe | Konblo Bec Apr.-Ne
Mep [Mep | cedenue KOMbLO | CTaHAAPTHOrO
pa3mepa
MM | MM | MM? ca.m ca. kg Kr/100 M
RD 8-PVC|Alu Kpemosbli| 8|11 50(75 15 20,000

. ANOMIAHHI

¢ BoinonHaeT Tpedosarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
¢ C o6onoukoit na NBX (He coaep)KuT rasioreHoB)
e [1nA yknaaku Ha, B v NoA WTyKaTypKOW, pacTBOPOM Wi GETOHOM

Kpyrnbiii cTanbHOM NPOBOAHUK, OLMHKOBaHHbIN, C 060NOUYKON U3

nBXx
Tun Marepuan | Mosepx-|  Lier | Pas-| Pas-|Monepeuroe | Ctanpapthoe |  Konblo Bec Apt.-Ne
HOCTb Mep [Mep | cedenne KOMBLO | CTaHAAPTHOrO
pa3mepa
MM | MM | MM? ca.m ca. kg Kr/100 M
RD 10-PVC|C FT 10/13 7875 \ 50 67,200
C | Crams . ["opAYaA ounHKOBKa

¢ BoinonHaeT TpedoBarua ctaHaapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
¢ LinHkoBoe nokpsbitne: 350 r/m2 (npum. 50 MkMm)
¢ C o6onoukoii n3 MBX

MepgHbI# TpoC

Tun  |Marepuan| Pas- |Otaenshsie |Monepeuroe |Cranpaptoe|  Konblo Bec Apr.-Ne
Mep | MpoBoja | Ceuetve KOMbLIO | CTAaHAAPTHOTO
D pasmepa
MM MM2 ca.m ca. kg Kr/100 m
S9-CU | Cu 9|7x @3 50100 \ 44,5 44,500/5021 65 0

Cu Mens

¢ BoinonHaeT TpedoBarua ctaHaapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
® 7 OoTAENbHbIX XU anameTpom 3 MM (nosiHoe cedeHne 50 Mm2)

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

NpoBoaa

TBS OBO 271

CucTembl 3a3emMneHua

u



CwucTembl 3a3eMneHuna

¥

F
4

e

FMyOUHHbIM U NNAacTUHYATbIN 3a3eMNIUTeNb

272

[ P - - o

OBO TBS

CTepeHb 3a3eMsieHUs 4NA CTaHZapPTHOro NpUMeHeHUA

8
vn Nnua | Hapyxbii anamerp yn Bec Apr-Ne
MM MM wr. | kr/100 wr. 4
21920 ST FT| 1500 20 5| 360,000/5000 75 0
21925 ST FT| 1500 25 5| 573,000/5000 76 9
21920 ST FT| 1000 — 5/ 250,000/5000 74 2
C Crans FT lopauas ounkoska ©
* Bbicokan KOpPPO3MOHHaA CTOMKOCTb
¢ LlnHkoBOE NOKpbITME 70 MKM
* C uandamu 1 oTBepcTUeM A/1A YCTaHOBKU B PAA
* KpyrnaAa yanda ¢ AByMA Hakatkamm
¢ BeinonHdAeT TpedosaHua ctaHaapta VDE 0185-305 (IEC 62305)
* Tok kopoTkoro 3amblikanua Ik (50 'u), Bpema 1 ¢, Temn. makc. 300 °C: 7.9 kA (219/20 ST)
CTtepmeHb cucTembl 3as3emneHun LightEarth o1t
Tun llnvHa | Hapyxubiii anametp yn. Bec ApT.-Ne
MM MM wr. |kr/100 wr.
LE ERDER FT | 1500 25 5/ 220,000/5000 30 0
LE ERDER FT | 1000 25 5| 157,600/5000 29 7
LE ERDER V4A| 1500 25 5| 235,000/500033'5
C | Cranb - Cranb Hepxasetoljan 1.4571 FT Topauas ounHkoska

¢ YcTaHaBnMBaeMas B pAd cucTema TpyBuarbix 3a3emnunteneii AnA co3naHna ryOuHHbIX 3a3em-
nutenen (tun A)

o Takxxe NoaxoauT AnA TAXEbIX MOYBEHHBIX YCNIOBUI

* KoHTaKTpoBaHue 3asemnutenein LightEarth ocyliecteBnaeTca ¢ NoMoLLbo NpeaBapuTebHO
yCTaHOB/IEHHOro pacTpyOHOro natpyoka

¢ BeinonHdaeT Tpedosarua cornacHo VDE 0185-305 (IEC 62305)

* Hanpumep, OnA 3a3eMNEHNA aHTEHH, 3a3EMIEHNA MOSTHME3ALWUTLI U Np.

CtepeHb 3a3emneHua BP us VA [
Tun [lnvna | HapyxHbii anamerp yn. Bec Apt.-Ne =
MM MM wr. |Kkr/100 wr.
219 20 BP V4A| 1000 20 5/ 250,000/5000 85 8
219 20 BP V4A| 1500 20 5| 365,000/5000 86 6 -
V/4A Crans Hepxaseioujas 1.4401
* DIN 48852, hopma Z, cuctema BP (dhenepansHaa nouta)
¢ OyeHb XOpoLUne XapakTEPUCTUKN KOHTaKTa 61arofapsa CBUHLOBOW BCTaBKe B OTBEPCTUM —L

° ‘

* C yandamu 1 oTBEpCTUEM AN1A YCTAHOBKU B PAA
¢ BoinonHaeT Tpedosarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
* Tok kopoTkoro 3ambikanua lk (50 I'y), Bpema 1 ¢, Temn. makc. 300 °C: 4.5 kA (219/20BP-VA)

CrepmeHb 3azemneHus BP ¢ megHoin o60noukon

8
Tun NiuHa | HapykHbiil anametp yn. Bec Apr-Ne
MM MM wr. |kr/100 wr.
219 20 BP CU| 1500 20 6| 365,400
C  Crans . OMeaHeHHbIii
* DIN 48852, dopma Z, cuctema BP (dhenepansHan nouta) P
¢ OueHb XOPOLLWE XapakTEPUCTNKIN KOHTaKTa Gaarofapa CBUHLOBON BCTaBKE B OTBEPCTUN e
e C yandamu 1 oTBepcTMeM AnA yCTaHOBKM B pAL
¢ Bepcua Cu v3 ctanm ¢ MeaHoi 060104ukoit B 0,5 Mm
¢ BuinonxdaeT Tpedosanua ctaHgapta VDE 0185-305 (IEC 62305)
CtepmieHb 3aszemneHna OMEX [
Tn lnna | HapyxHsit anametp yn. Bec Apr-Ne 3
MM MM wr. | kr/100 wr.
219 20 OMEX FT| 1500 20 5| 365,400/5000 01 7 8
219 20 OMEX FT| 2000 20 5| 491,400/5000 20 3 &
219 25 OMEX FT| 1500 25 5| 577,200/5000 02 5
C | Crane FT Topauas ountkoska
* DIN 48852, dopma Z, cuctema OMEX I O
¢ C uandamu 1 oTBepcTMeM AnA YCTaHOBKU B PAA D

¢ C 3aKa/leHHbIMW CTasIbHbIMU CTEPXHAMM
e Bepcua FT ¢ UMHKOBBIM NOKPLITUEM MUH. 60 MKM
¢ BeinonHsaeT TpedosaHua ctaHgapta VDE 0185-305 (IEC 62305)

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

45

FMyOUHHbIM U NNAacTUHYATLIN 3a3eMNIUTeNb

HakoHeuHUK Ana cTepHA cucTeMbl 3a3emneHua LightEarth

Tun Marepuar | Nosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb
wr. |kr/100 wr.
LE SPITZE|C FT 10/ 10,000/3041409
C Cram FT Topauas oumtkoska

* noaxoamt anA cuctemsl "LightEarth"

HakoHeuHUK anAa cTepxHA 3a3emneHua ST u BP

Tun A yn. Bec ApT.-Ne
rny6UHHOrO
3asemnutena
@ MM wr. |Kkr/100 wr.
1819 20BP 20 10 3,500/3041 21 2
1819 25BP 25 10 6,700/3041 95 6

TG Koskwii uyryn FT ropauas ounkosxa

¢ noaxoaut anAa cuctem ST n BP

@ HaKoHeuYHUK AnA cTeprHA 3azemneHna OMEX
Tun ans yn. Bec Apt.-Ne
D NyOUHHOTO
3asemnurena
@ @ MM wr. | kr/100 wr.
1819 20 20 10] _ 3,300/3041204
181925 25 10[ 4,900/3041255

TG Koskwit uyry

FT Topauas oumHkoska

45°

10

80

©

108

12
240

©
Sw22

160

6.5

-
407

95

* noaxoauT anAa cuctemsl OMEX
* cootBeTcTByeT ctaHaapTy DIN 48852, knacc SP

YAaapHbId HAKOHEUYHUK ANA CTEPHHA CUCTEMbl 3a3eMIIEHUA
LightEarth

Tun yn. Bec Apt.-Ne

wr. | kr/100 wr.

LE KOPF 1] 70,000/304230 8

C | Crams FT Topauas oumtkoska

¢ [ooxoamT ana cuctemsl LightEarth
e [InA BOuBaHUA TpyGuaThix 3a3eMInTeNei pPyYHbIM MOSIOTKOM
* yCuneHHaa KOHCTPyKUmA

YnapHbId HAKOHEYHUK AnA cTeprHA 3asemnenuna ST, BP 1 OMEX

Tun ans yn. Bec Apr.-Ne
rNy6UHHOrO
3asemnutena
@ MM wr. |kr/100 wr.
1820 20 20 1 62,600/3042 200
1820 25 25 1/ 70,000/3042 25 1
C Cram

* noaxoauT anAa cuctem "ST", "BP" n "OMEX"
* 3aKasIeHHbIi
» cornacHo ctaHaapty DIN 48852, knacc SP

YnapHbli HAKOHeYHUK TUN 2500 anAa cTtepiHA 3asemneHuna ST, BP

n OMEX
Tun ana yn. Bec Apr-Ne
ry6UHHOrO
3asemnutena
@ mm wr. |kr/100 wr.
2500 20 20 1/ 120,800/3043 20 7
2500 25 25 1/ 143,100/3043 25 8
C Cram

* npouseoactso "Cobra BBM 47 SPA-Super", "Tex11" n "COBRA 248"
* NOAXOAUT ANA CTEPXHEBbLIX 3agemnuteneit cuctemsl ST, BP n1 OMEX
* 3aKa/IeHHbIi

YnapHbii HAKOHEeYHUK TUN 2510 anAa cteprHA 3asemneHuna ST, BP

n OMEX
Tun nA yn. Bec Apr-Ne
y6UHHOTO
3a3emnuTens
@ mm wr. |kr/100 wr.
2510 20 20 1/ 310,000/3043 31 2
C | Cram

¢ npouseoacteo "Atlas Copco" Tvn FB 60 S-Super
* MNOAXOANUT ANA CTEPXHEBbIX 3a3emnuteneit cuctemsl ST, BP 1 OMEX
* 3aKasieHHbIl

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

_‘J..

TBS OBO 273

CucTembl 3a3emMneHua

¥

g
4

it



CwucTembl 3a3eMneHuna

-’

r

FMyOUHHbIM U NNAacTUHYATbIN 3a3eMNIUTeNb

e

o
El

i

274 OBO TBS

YnapHbli HAKOHEYHUK TUN 2520 anAa ctepwHA 3asemneHua ST, BP
1 OMEX

Tun ans yn. Bec Apr.-Ne
Ny6UHHOrO
3asemnurena
@ mm wr. |kr/100 wr.
2520 20 20 1/ 197,000/3043 70 3
2520 25 25 1/ 197,000/3043 75 4
C Cram

* YaapHblii HakoHeuHrK Ansa nepdopartopa "Wacker BHF 25", BHF 30S, EHU 25/220
* NOAXOAUT ANA CTEPXHEBbIX 3agemnuteneit cuctemsl ST, BP n1 OMEX
* 3aKasIeHHbIi

YnapHbii HAKOHEeYHUK TUN 2530 anA cteprHA 3asemneHuna ST, BP
n OMEX

Tun nA yn. Bec Apr-Ne
ry6UHHOrO
3asemnutena
@ mm wr. |kr/100 wr.
2530 20 20 1/ 125,000/3043 40 1
2530 25 25 1/ 125,000/3043 45 2
C Cram

* npoussoacTtso "Bosch USH 10", HSH 10
* NOAXOAUT ANA CTePXXHEBbIX 3asemnutenet Tunos ST, BP n OMEX
* 3aKasIeHHbIi

YnapHbli HAKOHEeYHUK TUN 2531 anAa ctepHA 3asemneHuna ST, BP
n OMEX

Tun nA yn. Bec Apr-Ne
y6UHHOrO
3asemnuTens
@ mm wr. |kr/100 wr.
2531 20 20 1/ 200,000/3043 90 8
C Cram

* [pownsBoanTens: Bosch GSH 27, USH 27 (pacTBop katoua 28 Mm)
¢ [loaxoauT ans cuctem ctepxxHel 3asemnerma ST, BP n OMEX
* yCcuneHHaa KOHCTpyKUmA

YnapHbli HAKOHEeYHUK TUN 2535 anAa ctepHA 3asemneHua ST, BP
n OMEX

Tun anA yn. Bec Apr-Ne
yOMHHOTO
3azemnurena
@ MM wr. |Kkr/100 wr.
2535 20 20 1/ 100,000/3043 91 6
2535 25 25 1/ 100,000/3044 91 2
C | Crans

¢ npoussoacteo "Hilti" TE 52/42, TE 72/60, TE 92
* MNOAXOANUT ANA CTePXXHEBbIX 3ademnutenet Tunos ST, BP n OMEX
* 3aKaeHHbIi

YnapHbli HAKOHEeYHUK TUN 2536 AnA ctepwHA 3asemneHua ST, BP
n OMEX

Tun ana yn. Bec Apr-Ne
yOMHHOTO
3asemnurena
@ mm wr. |Kkr/100 wr.
2536 20 20 1 63,000/3044 90 4
2536 25 25 1/ 61,000/3044 83 1
C | Crans

e [loaxoauT Ans cuctem co ctepxHAmu 3agemneruna ST, BP n OMEX
¢ [1nA BubpomonoTka ¢ kpenneHmem SDS-Max/TEY
* yCUNEHHaA KOHCTPYKUMA

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

240

25 T
8
80 | |
|

240

227

130
37

=
®

rt_00941)

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

FMyOUHHbIM U NNAacTUHYATLIN 3a3eMNIUTeNb

YnapHbli HAaKOHeYHUK anA 3asemnutensa LightEarth

Tun Mare

puan| Wcnonxewne

yn. Bec Apr1.-Ne

wr. |kr/100 wr.

O

LE HAMMER-W © Wacker 1]/ 132,000/3043 60 6
LE HAMMER-H © Hilti 1] 76,000/3043 61 0
LE HAMMER-B c Bosch 1/ 87,000/3043 61 4
LE HAMMER-SDS-M| C SDS-Max 1] 76,000 3043 60 2
LE HAMMER-AC C Atlas Copco 1/ 76,000/3043 61 8
LE HAMMER-B-II © — 1/ 200,000/3043 62 8
C | Crans

Moaxoout ana cuctemsbl LightEarth
3043606 ona Wacker (BHF 25, BHF 30S)

3043614 ana Bosch (USH 10, HSH 10)
3043602 ana SDS-Max

Hitachi H65SD

3043610 ana Hilti (TE 52/42, TE72/60, TE92)

3043618 ana Atlas Copco (LuecturpaHHoe KpenaeHune)
3043628 ana Bosch GSH27/UH27 (11304) / HS28 (12314)

Makita HM 1500B / HM1800

ycuneHHaa KOHCTPYKLNA

CTepH'(HEBOﬁ MOHHMerMEMHMK/CTep)'KEHb 3a3eMiieHuq, C obenx

CTOPOH CO Cpe3aHHbIM BEpXOM

Tun Marepuan| [inuHa |HomMuHanbHbIi- yn. Bec Apt.-Ne
pasmep @
MM MM wr. |Kkr/100 wr.
101 A-1500|C 1500/ 16 10| 240,000{5400 15 5
101 A-CU |Cu 1500 16 10| 272,100/5400 627
C | Crans Cu Meas FT Topauas oumkoska

¢ LlenbHbin matepuan @ 16 mm
¢ C 06eunx CTOPOH CO Cpe3aHHbIM BEPXOM

e [loaxoauT AnA CUCTEMbI CTepXHEBLIX onop FangFix

CTep)KHEBOﬁ MOHHMeI'IpMeMHVIK/CTep)'KEHb 3a3eMyieHUA C

coeAUuHUTEeNIbHbIM BbICTYNOM

Tun Marepuan | Mosepx-| [lnuHa | HomuHansHsli- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb pasmep @
MM MM wr. |Kr/100 wr.
101 F1500| C FT 1500 16 10| 240,000{5424 15 1
101 F2000| C FT 2000/ 16 10/ 320,000/5424 20 8
C | Crans FT lopavan ounkoska

® 2 MOHTa&XHbIX OTBEPCTMA & 12 MM
* C OJHOCTOPOHHWUM MOACOEANHEHNEM

CTep¥HeBOW MONHUENPUEMHUK/CTEPHEeHb 3a3eMNeHUnA

Tun Pas-
mep
L

< MM

HomuHansHbli-
pasmep @

MM

yn. Bec Apr.-Ne

wr. |kr/100 wr.

200 VA-1500| 1500 16

10| 242,000/5420 50 4

200 1500

1500/ 16

10| 242,000{5420 15 6

1 C  Cram

V/4A| Cranb Hepxasetouad 1.4571

¢ C 00eunx CTOPOH CO CpesaHHbIM BEPXOM

FT Topauas oumHkoska

- CTep)'KEHb 3a3eMJieHuA, Cy)'KeHHblﬁ U 4YaCTUYHO VI3OJ1VIPOBaHHbIl7I
Tun Marepuan | Moepx-| [nnHa |HomuHanbHblit- yn. Bec Apr.-Ne
4 HOCTb pasmep @

MM MM

wr. |kr/100 wr.

204 KS-2000

(]

F 2000 16/10

-

230,000/543001 1

204 KS-2500

[}

F 2500/ 16/10

—

310,000/ 5430 06 2

C Cram

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

F  oresoe unrkoBanme

* HakOHEYHWK CTEePXXHA 3a3emneHna 16 mm ¢ nogknoueHnem 10 mm
* C yCTaHOB/IEHHbIM TEPMOYCAOUYHbIM LLAHIOM (3alluTa OT KOPPO3nm)

TBS

i
|

OBO

275

CucTembl 3a3emMneHua



CwucTembl 3a3eMneHuna

FMyOUHHbIM U NNAacTUHYATbIN 3a3eMNIUTeNb

folkst

276 OBO TBS

CTepreHb 3a3eMSIeHUA C pa3aenuTenbHON BCTaBKON U
coeAuHUTENeM

Tun nocagka yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
204 KL-1500| Rd 8-10 10/ 260,700/5430 15 1

C Cram

¢ C pasgenutensHoi BctaBkon Tuna 223 DIN n coeamnHmntenem tuna 5002 DIN

Mpo¢dunbHbIA CTEPHHEBOW 3a3eMUTENb C COeAUHUTENbHON
HaKnagKown
Tun Nnnra yn. Bec Apr.-Ne

MM wr. | Kkr/100 wr.

213 1000 DIN| 1000 240,500/ 5003 00 8

213 1500 DIN| 1500 364,500/5003 01 6

213 2000 DIN| 2000 488,400/ 5008 02 4

213 2500 DIN| 2500 612,400/5003 03 2

wW|w|o oo

213 3000 DIN| 3000 736,400/ 5003 04 0

C  Cram FT Topauas ounrkoska

¢ kpecToobpasHoe ceueHne 50 x 50 x 3 MM

® C MOHT&XHOWN netnew

¢ 1 ckBo3HOe oTBepcTMe & 13 MM

® 2 CKBO3HbIX oTBEpCTMA & 11 MM

MpodunbHbIN CTEPHHEBOKW 3a3eMNUTENb C HAKNAAKON U3
NnosoCcoBOM CTanu

Tun Nnnxa yn. Bec Apr-Ne

MM wr. | kr/100 wr.

2131000 M| 1000 403,700/ 5003 25 3

213 1500 M| 1500 527,600/5003 26 1

213 2000 M| 2000 651,600/ 5003 28 8

213 2500 M| 2500 783,800/ 5003 29 6

W|W|W|W|w

213 3000 M| 3000 899,500/5003 31 8

C Crams FT Topauas oumtkoska

* BKJ/ItOY. 2 M nonocoson ctamm FL 30 x 3,5

® C 2 CKBO3HbIMK oTBepcTvAMN & 11 MM

* cootBeTcTByeT ctaHaapTy DIN 48852, uacts 1

MpodunbHbIM CTEPHHEBOW 3a3eMAUTENb C HaKNaAKOW U3 KPYrnoro

nposoaa

Tun NnvHa yn. Bec Apr.-Ne

MM wr. | Kkr/100 wr.

213 1500 F| 1500 3| 486,900/50083 77 6

213 2000 F| 2000 3| 610,900/5003 78 4

C Crans FT Topauas oumtkoska

* BKJ/ItOU. 2 M Kpyrnoro nposoaHvka Rd 10
* cootBeTcTByeT ctaHaapTy DIN 48852, uacts 1

MnacTuHa 3a3emneHun

Tun Pagmeps! LW x [ x T (TonumHa) yn. Bec Apr-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
1816 F-500X500 | 500x500x 3 1/ 800,000/5009 21 9
1816 F-500X1000 | 500x 1000x 3 1/1329,300/5009 22 7
1816 F-1000X1000| 1000 x 1000 x 3 1/2700,000/5009 23 5

C | Crans FT lopauas ountkoska

¢ ¢ 3 M nonocosoit ctann FL30 x 3,5
® C 2 CKBO3HbIMK oTBepcTuaMn & 11

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

% 5]
|

216

rt_00941)

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

]

8 e 8

® ®

8 e B
B

I

()
8 e B
52

8 e 8

®

I:

® ®
SECES
B

8 o 8

S e ©
)

S e B
B

®

[

60

MaTepMan AnA coeauHeHUA U NOAKJTFOYEeHUA

erCTOBOﬁ coeguHuTesb AnA NJIOCKUX NPOBOAHUKOB

Tun nocagka | Pas-|Pas-| Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
mep | Mep HOCTb
a
MM MM | MM wr. |kr/100 wr.
255 A-FL30 FT|max. FL30 60 60/ C FT 20, 11,500/5314 53 4

C  Cran FT Topauas ounrkoska

* AnA npoBoaHuKoB: makc. FL 30 x FL 30
¢ 6e3 NPOMEXYTOUHOW NNacTUHbI
* MOHTUpYeTCA C 4 wecTurpaHHbiMm 6ontamu M6 x 20 (F)

KpecToBoK coeanHUTENb ANA NIOCKUX NPOBOAHUKOB, C
NPOMEMYTOUYHOM NNACTUHOMN

Tun nocagka | Pas-| Pas-| Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
Mep | Mep HOCTb
a | B
MM MM | MM wr. |kr/100 wr.
255 30| max. FL30 | 52| 52| C FT 20, 16,650/5314 518

C  Cram FET lopauas oumtkoska

* 1A npoBoaHnKoB: makc. FL 30 x FL 30
® C NPOMEXYTOYHOW NIacTUHOM
* MOHTUPYETCA C 4 WecTurpaHHbiMm 6ontamm M6 x 20 (F)

KpectoBow coeauHutens cornacHo DIN ana nnockux

NMPOBOAHUKOB
Tun nocaaka | Pas-| Pas-| Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
mep Mgp HOCTb
a
MM MM | MM wr. | kr/100 wr.
256 A-DIN 30 FT max.FL30| 60| 60| C FT 10| 27,800{5314 65 8
256 A-DIN 40 FT max.FL40| 80| 80| C FT 10/ 38,800/5314 66 6

C Cram

* noaroHka max. FL 30 x FL 30, max. FL 40 x max. FL 40 (F)

¢ 6e3 NPOMEXYTOUHOW NNacTUHbI

* MOHTUPYETCA C 4 wecTurpaHHbiMm 6ontamn M8 x 25 v 4 wecturpaHHbiMy raikamn M8
* CornacHo ctangapty DIN 48845, knacc H

FT Topauas oumtkoska

KpecTtoBown coeauHutens cornacHo DIN ana nnockux
NPOBOAHMKOB, C MPOMEMYTOYHOM NNacTUHOU

Tun nocagka | Pas-| Pas- | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
Mep | Mep HOCTb
a | B
MM MM | MM wr. |kr/100 wr.
256 DIN 30 FT| max.FL30| 60| 60| C FT 10| 35,860{5314 61 5
256 DIN 40 FT| max. FL40 | 80/ 80| C FT 10| 54,650/5314 62 3
C | Cranb FT Topauas ouvtkoska

* AnA npoBoaHukoB: makc. FL 30 x FL 30, (256/DIN 30), makc. FL 40 x FL 40, (256/DIN 40)
® C NPOMEXYTOYHOW NAaCTUHOW
* MOHTUPYETCA C 4 wecTurpaHHbiMm 6ontamn M8 x 25 v 4 wecturpaHHbiMy raikamu M8

KpecTtoBoM coeanHUTENb ANA KPYrnbix npoBoAHUKoB Rd 8-10

Tun nocazgka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec ApT.-Ne
HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
253 8X8|Rd 810 C F 25 30,700/5312 60 4

C  Crans F  orHesoe unHkoBanme

e nnAa nposoaHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10
* MOHTMpYeTCA C 4 wecTurpaHHbiMm 6ontamu M8 x 25 1 4 wecturpaHHsiMi ravikamu M8 (F)
erCTOBOVI coeaAUuHUTEeIb C npomemyTquoﬁ niaacTUMHOMW AnA
Kpyrnbix nposoaHukos Rd 8-10

Tun nocaaka | Matepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
252 8-10 V4A Rd 8-10 | V4A ‘ — 25| 33,530/5312318

V4A Crans Hepxasetowan 1.4571

e nnAa nposoaHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10
® C NPOMEXYTOYHOW NAAaCTUHOW
* MOHTUpYeTCA C 4 WecTurpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 1 4 wecturpaHHbiMy raikamm M8

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

()

i =

:!i'
I
—

= > -
= o
h;""-_?'-'l- &

TBS OBO 277

CucTembl 3a3emMneHua



CwucTembl 3a3eMneHuna

3

i

P o
4

MaTepMan AnA coeaAuHeHUA U NOAKNMKOYEeHUA

=
- =,

278 OBO TBS

KpecTtoBoi coeaAnHUTENb C NPOMEMYTOUYHOM NNacTUHOM AnA

Kpyrnbix nposoaHuKos Rd 8-10 T T
Tun nocasxa |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. |kr/100 wr. <D CD o
252 8-10 CU|Rd 8-10| Cu — 25| 38,940/5312418 ©
Ol KD

Cu Mens

e ana nposoaHnkos: Rd 8-10 x Rd 8-10
® C NPOMEXYTOYHO NIacTUHOM
* MOHTUPYETCA C 4 WecTurpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 1 4 wecturpaHHbIMy raiikamu M8

Tun nocaaka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
252 8-10 FT |Rd 8-10|C FT 25 33,530/5312310

C  Cram FT Topauas ounrkoska

e nnAa nposoaHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10
® C NPOMEXYTOUYHOW NIacTUHOM
* MOHTUpYeTCA C 4 WecTurpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 1 4 wecturpaHHbIMK raiikamm M8

KpecTtoBon coeanHUTENb ANA Kpyrnbix npoBoaHUKos Rd 8-10 x Rd
16

Tun nocaaka  |Marepuan  Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb
MM wr. | Kkr/100 wr.
253 10X16|Rd8-10x 16 |C [F 25| 29,800/531280 9
C Cram F  orHesoe uuHKoBanue

* [MpuroHka: Rd 8-10 x Rd 16

* YcTaHaBNMBAETCA C MOMOLLbIO 4 BUHTOB C LWWECTUrPaHHOW ronoskoin M8 x 25 n 4 wecturpan-
HbIx raek M8 (F)

KpecTtoBoM coeAnHUTENDb C NPOMEMYTOUYHOM NAacTUHOW AnA

Kpyrnbix nposoaHuKoB Rd 8-10 x Rd 16

Tun nocadka | Martepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
252 8-10X16 FT [Rd8-10x16[C FT 25| 38,800/531234 5
C | Crans FT lopauan ountkoska

* npegHasHaveHo ana anametpos Rd 8-10 x Rd 16

® C NPOMEXYTOUYHO NiacTUHOM

¢ B cOOpKe, BKIOYAET 4 wecTurpaHHbix 6onta M8 x 25 v 4 wecturparHslie raikin M8
* DIN 48845, knacc E

O D

=
@

60

60

Tun nocaaka  |Marepuan  Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
252 8-10X16 CU[Rd8-10x 16| Cu — 25| 43,985/531244 2
Cu Mens D (D

* npegHasHaveHo ana anametpos Rd 8-10 x Rd 16

® C NPOMEXYTOYHOWN NIacTUHOM

¢ B cOopKe, BKUaET 4 wecTurpaHHbix 6onta M8 x 25 v 4 wecturparHble raikin M8
¢ DIN 48845, knacc E

KpectoBon coeanHuTensb cornacHo DIN Anfa nNoCKUX U Kpyrabix
NpoOBOAHWUKOB

Tun nocanka | Matepuan | Nosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. |Kr/100 wr.
252 8-10XFL30 FT | 8-10xFL30 | C [F 25| 28,500/5312 655
C  Cram F  orHesoe uuHKosanme

e nnAa nposoaHukos: Rd 8-10 x FL 30
* MOHTUpYeTCA C 4 wecTurpaHHbiMmu 6ontamm M8-25, 4 wecturpanHsiMmn raikamn M8 (F)
* cornacHo ctaHgapty DIN 48845, knacc F

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

60

S
S

S
S

60

rt_00941)

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog



02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

A
9

Q

O
NN
N\bve)

®

b
2

w
a

—
—1
62

o1}

5
ifp (3

—
—1
62

MaTepMan AnA coeaAuHeHUA U NOAKNMKHOYEeHUA

erCTOBOﬁ coeguHuTeNb ANA NJOCKUX U KPYrbiX NPOBOAHUKOB

Tun nocaaka Marepvar | Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
250 VA |Rd 8-10/FL30 | V2A — 25 10,260/531292 2
250 V4A Rd 8-10/FL30 | V4A — 25 10,260[5812925]

V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301 - Crans Hepxaseiowwas 1.4571

e anAa nposoaHukoB Rd 8-10 x Rd 8-10

e anAa nposoaHukoB Rd 8-10 x FL 30

e ana nposoaHukoB FL 30 x FL 30

* MOHTaX ¢ 2 wecTturpaHHbimu 6ontamm M8 x 20 (F)

Tun nocagka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
250 Rd 8-10/FL30 | C FT ‘ 25 10,260
C  Crams . TopAYan OLMHKOBKA

e nnAa nposoaHmkoB Rd 8-10 x Rd 8-10

e nnAa nposoaHmkos Rd 8-10 x FL 30

e nna nposoaHmkos FL 30 x FL 30

® MOHTaX C 2 LecTurpaHHbimm 6ontamm M8 x 20 (F)

AdunaroHanbHbIM COeaAUHUTENb

Tun Mosepx- | Pas- nocaaxka yn. Bec Apt.-Ne
HOCTb | Mep
MM MM wr. | kr/100 wr.
250 A-VA | — | 40 Rd6-22/max. FL50 \ 25 28,800/5313023

V2A Cranb Hepxasetowan 1.4301

* 1A coeavHeHWA CTanbHOW apmMatypbl & 6-22 MM 1 NAIOCKOro NpoBoAHnka 50 x 4 MM
¢ coBpaHHbIii, ¢ Gontamm M10 x 40

¢ BepcwAa ...-AS ¢ Bontamn M10 x 20

* lerknii MoHTaXk Gnaroaapa CKBO3HbIM OTBEPCTUAM

Tun Mosepx-| Pas- nocazka yn. Bec ApT.-Ne
HOCTb | Mep
L
MM MM wr. |Kkr/100 wr.
250 A-FT |FT 40| Rd 6-22/max. FL50 ‘ 25 28,800
250 AS-FT | FT 20| Rd 6-22/max. FL50 \ 25/ 26,000
C  Cram . [opAYas OLMHKOBKA

* 1A coeavHeHuA cTasnbHOW apmMatypbl & 6-22 MM 1 NAOCKOro NpoBoAHnka 50 X 4 MM
¢ coBpaHHbIii, ¢ Gontamm M10 x 40

¢ BepcyA ...-AS ¢ 6ontamn M10 x 20

* erkuii MoHTaXk Gnaroaapa CKBO3HbIM OTBEPCTUAM

IuaroHanbHbI coegMH1Tenb ¢ 60nToM

Tun Marepuar | Mosepx- nocazka yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
250 A-BO|C [ Rd 6-22/max. FL50 | 25 30,000/5313 06 6

C  Cram F  orxesoe uuHKoanme

* ANA COeMHEeHUA CTalbHOM apmatypsl @ 6-22 MM 1 Naockoro nposoaHvka 50 x 4
¢ MoHTax ¢ Gontamu M10 x 25

* NPOCTOM MOHTaX Gonarofapa NPOAOArOBaTOMY MOHTaXHOMY OTBEPCTUIO

e coBpaHHbIi ¢ 6ontom M10 x 40, BktoY. 2 Wanbsl 1 2 rakn

Knemma napannesibHOro coeauHeHuA

Tun Marepuan | Mosepx-| nocaaka yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
259 A VA|V2A — |010-20 | 25 18,800/5315522

V2A Cranb Hepxaseiowan 1.4301

¢ [InA coeanHenmna Hecylen apmatypsl @ 10-20 Mm
* YcraHaBnMBaeTcA ¢ nomolbto BuHTOB M10 x 40

Tun Marepuan | losepx-| nocaaka yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
259 AST|C — |@10-20 25 18,800/5315557
259 AFT ¢ FT_ 91020 25 18,800[5815514]
C | Crams . ["opAYaA ouMHKOBKa

¢ [InA coeanHeHna Hecyllen apmatypbl & 10-20 Mm
¢ YcTaHaBnMBaeTca ¢ NoMoLbio BUHTOB M10 x 40

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

—_—
—
—_
—
—
—

S

S

LS

TBS OBO 279

CucTembl 3a3emMneHua

u



MaTepMan AnA coeaAuHeHUA U NOAKNMKOYEeHUA

CwucTembl 3a3eMneHuna

¥

e

F
4

Knemma 3aszemneHun Vario [mmm] ]
E‘ Tun nocazka yn. Bec Apt.-Ne ESj D ]
MM wr. |kr/100 wr. \l?_;g_{:[/ 32
1813 KL|FL30 xRd 8-10 50/ 18,000/5014 42 5 50 ‘ 40 ‘
C Cram FT Topauas oumtkoska ‘ ‘
* noaxoavT anAa coeavHenna npoeoaHukoB Rd 10 x FL 30, FL 30 x FL 30
¢ ObICTPbIA MOHTAX NPKU NOMOLW LecTurpaHHoro 6onata M10 x 20 (F)
CoeaguHUTeNbHaA KNemmMma ansd KPyribiX NPOBOAHUKOB 40 50
a‘, Twn | nocaaka yn. Bec Apr.-Ne
. pmmy) LT
i MM wr. | kr/100 wr.
- 1818[Rd 8-10 10/ 17,600/5012015
C Crams FT Topauas oumtkoska

280 OBO TBS

* MOAXOAWT ANA COeAVMHEHMA KPYrabix NpoBoaHkoB Rd 8-10
e ¢ 1 wectnrpaHHbiM 6ontom M12 x 40, 1 wecturpanHoii rakon M12 n 1 npyxuHHoii waiidon
13 HepxasetoLlen ctanu

CoeAuHUTeNbHaA KNeMmMa Anf HecyLlen apMaTtypbl

Tun  |Marepuan | Mosepx- nocazka yn. Bec ApT.-Ne
HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
1814 FT|C FT FL30x5 x Rd8-14 25 20,000/5014 46 8
1814 ST|C — | FL30x5 xRd8-14 25 20,000/501447 6
C | Crams FT Topauas oumtikoska

¢ [InA Hecyuen apmatypbl anametpom 8-14 mm 1 FL 30 x 5
* MpocToii MOHTax GnarogapA OTKPLITOMY NPOAC/ILHOMY OTBEPCTUIO
* BoamoxHO OOKOBOE HaBelMBaHWE

Onopa 3azemneHun

Tun Pesbba yn. Bec Apr.-Ne

wr. |kr/100 wr.

205 B-M10 VA | M10 25| 25,500/5420 00 8

205 B-M12 VA|M12 25| 25,500/5420 01 6

V4A Crans Hepxasetoian 1.4404

* MNMoakntoyeHne K cuctemam 3asemneHva U BCnoMorartesibHbIM yCTPORCcTBam

» KoHTakTHaA nnactuHa: @ 79 MM 13 BbICOKOKAUYeCTBEHHOM HepxasetoLien ctanm (V4A)
e Bunt @ 10 MM, Hepxxasetowmii (V2A)

e Bkn. nnactmaccoByto KpbIlKy A1A NPOCTOM YCTaHOBKM

TopueBas 3arnyLiKa

Tun Marepuan | Mosepx-| Pas- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb | Mep
@ MM wr. |Kr/100 wr.
5011 VA M12|V4A — 13 50 7,048
5011 VA M10| V4A 11 50 7,064

- Cranb Hepxasetolan 1.4571

14
O

2 11
O
O
o]
_H,

| 25 |

22 Q
* 1A MOHTAXa K CTa/lbHbIM KOHCTPYKLIMAM WKW 3aKPenieHna Ha ONOPHbIX TOUKax 3a3eMsieHns
e anAa kpyrnoro nposoaHnka Rd 8-10 n nnockoro nposoaHuka FL 30 x 3,5
* C 2 coeanHuTenbHbiMKM oTBepcTuaAMmn @ 11 Mm
* ¢ 1 coeanHuTeNbHBIM OTBEPCTMEM & D MM
Tun Marepuan | Mosepx-| Pas- yn. Bec Apt.-Ne 80
HOCTb mep
D 50

@ MM wr. | kr/100 wr. —

5011 C FT 11 50 7,064/5304 99 7 &
<

C | Cram FT Topauas oumtkoska

* /1A MOHTaXa K CTa/lbHbIM KOHCTPYKLIMAM MW 3aKPEernieHna Ha ONOPHbIX TOUKax 3a3eMseHna
e anAa kpyrnoro nposoaHnka Rd 8-10 n nnockoro nposoaxuka FL 30 x 3,5

* C 2 coeanHuTenbHbiMM oTBepcTnAMmn @ 11 Mm

* ¢ 1 coeanHuTeNbHBIM OTBEpCTMEM & D MM

211

o

o
o
i
_2_5—

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

MaTepMan AnA coeauHeHUA U NOAKJTFOYEeHUA

J @ KnuHoBbIM coeanHUTENb :
Tin nocagka yn. Bec Apt-Ne -
79 57 P S -
100 MM wr. | kr/100 wr. *I:' -~
1813 DIN| 10/FL30 x FL30 5/ 20,000/5014 21 2
C | Cranb FT Topavas outkoska
» cornacHo ctaHaapty DIN 48834, knacc A
* N0AX0AMT AnA coeamHenna nposoaHmkos Rd 10 x FL 30, FL 30 x FL 30
¢ ObICTPbIA MOHTAX NMPU BLICOKOIR KOHTAKTHOW 3AC
H JepmaTenb nonockl
o Hﬂg Tin nocagka | [nura yn. Bec Apr-Ne |
LL—J 4 MM MM wr. | kr/100 wr. h"‘
1811 | 10/FL30x 35| 250 25 19,000/5014 018
1811 L 10/FL30x 3,5 400 25 31,500/5014 02 6
C | Crans FT lopauan ountkoska
* [InA npoeccnoHanbHoOM yknaaku Kpyribix 1 MaoCKux NpoBoaHnkos cornacHo VDE 0185-305
(IEC 62305)
* DIN 48833
e [loaxoauT ans KpenneHna kpyrabix npooaHukos Rd 10 nan nnockmx nposoaHnkos FL 30 x
3,5
KomneHcaTtop -
/ \ oy B Tun yn. Bec ApT-Ne O
g
[ 1 T =] *: wr. | kr/100 wr. = 5
‘ ‘ | o 1807 25/ 27,000/5016 14 2 ¥
| 245 | 60 * Alu Anfomntmin
325
f ¢ [1nA KOMMNEHCaLMOHHbIX LIBOB, NPV ykaaaKe 3a3emnntenet pyHaameHTa
e C 2 BMHTaMu C WwecTurpaHHoi ronoekon M10 x 30
e 2 wecTturparHble ravikun M10, 2 noaknaaHble wanbbl U3 CTann OUMHKOBAHHOW rOPAYMM CMOCO-
60M 1 2 cTomnopHble Wwarbbl ¢ ynpyruMmn 3ybuami 13 HepasetoLlei ctanm
_— Monkntoyaemblii 6N10K 3a3eMneHunA
“’% J ma L Tun | fuwa yn. Bec Apr-Ne o
|e|g S g|e|g MM wr. | kr/100 wr. =
211 H J“ﬁan 1805 2 FT | 200 10| 54,800{5016 02 9 -
255 (5x51) 1805 4 FT | 302 20/ 77,000/5016 03 7
350 1805 6 FT | 404 10/ 97,100/5016 04 5
C | Cranb FT Topauas ounkoska
® C 2 MOHTaXHbIMW OTBEPCTUAMM & 11 MM
* 1805/2: ¢ 4 MOHT@XHbIMW OTBEPCTUAMU
* 1805/4: ¢ 8 MOHTaXHbIMW OTBEPCTUAMU
* 1805/6: ¢ 12 MOHTaXHbIMM OTBEPCTUAMM
314 & Tvn Onua yn. Bec Apr-Ne
= = .
'":} J . L MM wr. | kr/100 w. T
- — 1805 2 VA| 200 10| 54,800{5016 09 6
[¢[¢ e3¢ o[e]8 T8054VA 302 20 77,000/5016 118 :
or [ | _[lenf 18056 VA[404 10| 97,100/5016 126 -
255 (5x51) V/4A Crans Hepxaseiowan 1.4571
359
1805/.... nA coeAMHEHNA pasNnyYHbIX 3a3eMNAIOLWMX YCTPOWCTB!
® C 2 MOHT@XHbIMW OTBEpCTUAMU & 11 MM
* 1805/2: ¢ 4 MOHT@XHbIMW OTBEPCTUAMMU
* 1805/4: ¢ 8 MOHT@XHbIMW OTBEPCTUAMMU
* 1805/6: ¢ 12 MOHTaXHbIMW OTBEPCTUAMMU
ﬂepmaTenb npoeoaa AJsiAa NJIOCKOro NpoBoAHUKa &
Tun Marepuar | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
I "
N
1 wr. | «kr/100 wr. m
2 27 113 BZ-FL n G 100 6,280/5230 44 6 —
— 113 B-Z-HD-FL | 7n G 100 7,000 5230 46 2
(@) U @ 8 Zn NUTE N3 LIMHKOBOro cnniaea noa AasneHnem G rasibBaHN4YecKmn OL\VIHKOBaHHb\VI
¢ C BHyTpeHHel pe3bBoit M8 nim CKBO3HLIM OTBEPCTMEM ANA LLYPYMOB
58 o [InA nnockux nposoaHnkos FL 30
e CaBwxHana nepembluka Ana ObICTPOro MoHTaXxa

Mpw 3aKasax yKasblBaitTe apTUKybHbIA HOMep TBS OBO 281

CucTembl 3a3emMneHua



MaTepMan AnA coeaAuHeHUA U NOAKNMKOYEeHUA

Hepmwartenb nposoaa ana Rd 8-10 u FL 30

Tun nocazxa yn. Bec Apr1.-Ne £
<
] MM wr. | kr/100 wr.
835/ Rd 8/10/ FL30x3,5 1 12,100/5033 20 9

30

C | Cranb FT Topauas ouvtkoska

o [InAa kpyrnbix npoeodHnkoB Rd 8-10 wnm nnockmx nposoanHmkos FL 30 x 3,5

¢ C Hesakpy4eHHbIM LWypPyrnoM C WECTUrPaHHOK ronoBkoi 6 x 70 1 pacnopHbimM atodenem

910/N 18

,El,ep)KaTenb AnA NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, C KpenerxHbIM

A
gyl - oTBepcTHem @ 6,5 ® % %
L o Tun | nocamka |Pas- yn. Bec Apr-Ne —
L vep 26.5
B
- MM MM wr. |kr/100 wr.
<
83130/ mac FL30 54 25 3,580/5032032 ZERNE
831 40| max. FL40 | 65 25 3,894/5032 04 0
C | Cranb FT Topauas ountkoska 2
e noaxoamt anAa FL 30 n FL 40
® C MOHTaXHbIM oTBEepcTMEM & 6,5 1 2 wecTurpaHHbiMm 6ontamn M6 x 16 (F)
,El,epn(aTenb AnAa NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, C KpenexHbIM
(2]
ﬁ oTBepcTrem @ 7 -
" E Tun nocagka |Pas- yn. Bec Apr-Ne -
e mep o7
il B
MM MM wr. |kr/100 wr.
o
832 30| max. FL30 | 55 25 7,416/5032 53 9 @ @ ® N
832 40| max. FL40 | 65 25 7,612/5032 54 7 5
C | Cranb FT Topauas ountkoska

* noaxoamt ana FL 30 n FL 40
® C MOHTa&XHbIM O0TBepcTMEM & 7 MM 1 2 WecTurpaHHbiMm 6ontamn M6 x 16

,El,epn(aTenb AnAa NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, C coeAuHUTEeNbHOMU

o~
Sl pess6oin M6 R
[~ - — °
! Tun nocanka | Pas- yn. Bec Apr-Ne

Mep
M6

B
L MM MM wr. | kr/100 wr.
83130 M6 | max 1130 54 25 5,712[5082237 ZECRNE:
83140 M6| max.FL40 | 65 25 3,880/5082245

C  Cram FT Topauan ounrkoska

e noaxoaut ana FL 30 n FL 40
* C coeanHuTeNbHOM pe3bBoii M6 1 2 wecturpaHHbiMm Gontamn M6 x 16 (F)

,El,epn(aTenb AnAa NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, C HUXHEeHW 4YacTbho U3 60

[P
nonuamuaa

=
Tun nocagka | Pas- yn. Bec Apr.-Ne o
vep A
B

MM MM wr. | kr/100 wr.
833 35| max. FL30 | 60 25 4,228/5033 03 9

/ ——\
C | Crans FT Topauas oumtkoska Q'E:l: % 5
\— [ [

¢ noaxoamt anAa FL 30
® C MOHT@XHbIM OTBEPCTMEM 6,2 X 22 MM

CwucTembl 3a3eMneHuna

¥

F o

—

282

/

OBO

¥

TBS

* C 2 umamHapuueckummn éontamn M6 x 16 1 nepemblukoin U3 CTanv ropaYero LUMHKOBaHUA
* HWKHAA YacTb 13 NosmamMmaa YepHoro UseTa

,El,ep)KaTenb AnA NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, C LUYpPynoM U pacnopuoﬁ

Tun | nocagka | Pas- yn. Bec Apr-Ne
mep
MM MBM wr. | kr/100 wr.
370 H| max.FL30 | 55 100/ 10,200/5025 20 6
C | Crans FT lopauas ountkoska

e nogxoamt anA: FL 30
¢ C hukcaTtopoM paccToAHnA 1 uuanHapuyeckumn éontamm M6 x 16 (G)
* C Wypyrnom

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

52

rt_00941)

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

S
@
@
1

230

MaTepMan AnA coeauHeHUA U NOAKJTFOYEeHUA

ﬂepmaTenb AnAa NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, CO CTalJibHbIM PacnopHbIM
aro6enem @ 10

Tun nocagka | Pas- yn. Bec Apr.-Ne
mep
B
MM MM wr. |kr/100 wr.
710 30| max. FL30 | 52 25 5,044/5028 03 5
710 40| max. FL40 | 62 25 5,360/ 5028 04 3
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHbIN

* noaxoamt anAa FL 30 n FL 40
® CO CTa/lbHbIM pacnopHbiM atodenem @ 10 MM, hUKCaTOPOM PACCTOAHWA U 2 LNIMHAPUYECK -
My 6ontamu M5 x 14 (G)

ﬂepmaTenb And NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, C KBaApaTHbIM LI.ITVIq)TOM

Tun nocagka |Pas- yn. Bec Apr.-Ne
mep
MM MM wr. |kr/100 wr.
708 30 SP| max. FL30 | 52 50 3,148/5030 02 1

C  Crans G ranbBaHMYECKN OLMHKOBAHHbI

e noaxoaut anA FL 30 n FL 40
e C 2 umnuHapuueckummn ontamu M5 x 12 (G) 1 nepemblukon
® C YeTbipexrpaHHbIM CTEPXKHEM

ﬂepmaTenb And NJIOCKUX NPOBOAHUKOB, C LLUYpPynoMm

Tun nocagka | Pas- yn. Bec Apr-Ne
Mgp
MM MM wr. |kr/100 wr.
708 30 HG | max. FL30 | 52 50 3,148/ 5030 23 4
708 40 HG| max.FL40| 52 50 3,474/5030 24 2
C Cram G ransBaHNyecKn OUMHKOBAHHIN

¢ noaxoamt anA FL 30 n FL 40

* ¢ 2 umanHapuueckummn éontammn M5 x 12 (G) 1 nepemblukoi

* C LWypyrnom

CoeauHUTeNbHaA KNemma and CTep)-KHeﬁ 3a3eMiieHUA Ha Kpyrnbix

nposoaHuKax Rd 8-10

O
O
O

Tun | Matepuan | Moeepx- na Pas- | Pas- yn. Bec ApT.-Ne
HOCTb | FYOMHHOMO | Mep | mep
sasemmtend|  a
@ MM MM | MM wr. |Kkr/100 wr.
271020 C FT 20‘ 84/114 5/ 39,900/5001 21 8
271025 C FT 25‘ 89/119 5 42,300/5001 22 6
C | Crans FT lopauas ounkoska

e ana unos ST, BP, OMEX wn LightEarth
e 1A Kpyrnoro nposodHnka Rd 8-10
* Bk/toY. coeannuntens 5001 DIN

CoeauHuUTenbHaA cKoba anqa CTep)KHeﬁ 3a3eMJiIeHUA Ha NNOCKUX

NMPOBOAHUKAX
Tun Marepuan | Nosepx- na Pas- | Pas- yn. Bec Apt.-Ne
HOCTb | FyGUHHOMO | Mep | mep
3agemnurend| a B
@ mm MM | MM wr. |Kkr/100 wr.
2730 20 VA |V2A \ — 20/ 84114 5/ 35,900 5001 36 6

V2A Crans Hepxxaseioujas 1.4301

e ana cuctem ST, BP, OMEX n LightEarth
¢ MOHTaX Ha NIOCKMUX NPOBOAHUKAEX
¢ BKJIHOY. WECTUrpaHHbIA GONT AIA MOHTaXa Ha MJI0CKOM NPOBOAHMKE

Tun Marepuan | Nosepx- na Pag- | Pas- yn. Bec ApT.-Ne
HOCTb | FyGUHHOMO | Mep | mep
sasemnntenal a B
@ mm MM | MM wr. |kr/100 wr.
273025 FT |C \FT 25| 89/119 5/ 38,800/5001 41 2
273020 FT |C \FT 20/ 84114 5/ 35,900/5001 40 4
C | Crans FT Topauas oumtkoska

e ana cuctem ST, BP, OMEX v LightEarth
* MOHTaX Ha MI0CKMX NPOBOAHMKAX
* BKJIIOY. WECTUrPaHHbIA GONT ANA MOHTaXa Ha NMIOCKOM MPOBOAHUKE

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

=
=

TBS OBO 283

CucTembl 3a3emMneHua



CwucTembl 3a3eMneHuna

-

MaTepMan AnA coeaAuHeHUA U NOAKNMKOYEeHUA

CoeguHUTeNbHaA Knemma ansa CTep)'KHEﬁ 3a3eMyieHuUA,

YHUBepcCalibHaA
Tun Mosepx-| Pas- ana nocaaka yn. Bec Apr-Ne
HOCTb | Mep | ryGuHHOro
a |sasemnutens
MM @ MM MM wr. | kr/100 wr.
276020 FT[FT  [101 20| Rd 8-10/FL40 5/ 32,400
276025 FT [FT  [110 25| Rd 8-10/FL40 5/ 38,400

. Cranb . ["opAYan oUMHKOBKa

* NOAXOAMUT ANA NOACOEAVNHEHNA KPyr/1oro nposoaHnka Rd 8-10, nnn N1oCcKoro NPoBoAHMKa A0

FL40
* C MNPOMEXYTOYHOW NAaCTUHOW

* MOHTMpYyeTcA 2 wecTurpanHbiMmn 6ontamm M10 x 30 1 2 wecturparHbiMm raikamm M10

Tun Mosepx-| Pas- A nocazka yn. Bec Apr-Ne
HOCTb | Mep | MYGHHHOMO
a |sasemnniena
MM @ mm MM wr. | kr/100 wr.
276020 VA| — (101 20| Rd 8-10/FL40 5/ 32,400 5001617

V2A Cranb Hepxasetouad 14301

* MOAX0AWT ANA NoAcOoeAnHeHUA Kpyrnoro nposoaHmka Rd 8-10, nav nnockoro NnpoBoaHvKa 4o

FL40
* C MPOMEXYTOYHOW NAaCTUHOW

* MOHTMpYyeTCcA 2 wecTurpaHHbiMu Gontamm M10 x 30 1 2 wecturparHbiMm raikamm M10

284 OBO TBS

CoeauHUTenbHadA Knemma and CTep)'KHeﬁ 3a3emMineHua unu 25
nposoanos
Tun Marepuan |Mogepx-|  ana nocaska yn. Bec Apr-Ne
HOCTb | FIyOUHHOrO
3ageMnmTena
@ mm MM wr. | kr/100 wr.
274520 MS|Cuzn | Cu 20| 7-12,5/S95 mm? 5 16,000

CuZn Naryxb . OMEAHEHHbI

* 1A 3a3emnsatoLero crepxHa @ 20 nnm npoBoaHnka 95 mm?2

¢ 1A NOACOEANHEHNA Kpyrioro nposoaHuka Rd 7-12,5 ¢ wecturpaHHbivm 6ontamn M10 x 25

13 meau (Cu)

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

IlepaTenb U akceccyapbl

MnacTtuyHan AHTUKOPPO3UOHHAA JIeHTa

Tun W | Anna yn. Bec Apr1.-Ne
puHa
MM | M wr. |kr/100 wr.
35650 @ 50 10 1/ 71,500/2360 05 5
356 100 100/ 10 1/ 122,200/2360 10 1
[etponarym

e [pym. 1,1 MM TONWMHOM
¢ llnpuHa: 50 mm nam 100 MM, U3 HETKAHOrO Matepuana ¢ XMMUYeCKMMU BOJTOKHaMK, C Base-
JIMHOBbLIM MOKPbLITUEM

¢ XononHasa o6

paboTka

CKoba M3 nonocoBon ctanu

16
20 9

®
&
®

TH

®
&
®

By

"

20 9 20 9

e noaxoaut anA: FL 30

1 Tun  |Dwea| nocaaka yn. Bec Apr-Ne
MM MM wr. |kr/100 wr.
366 35| 35| max FL30 100 1,737/5059 35 6
32 4.8 36650 50 max FL30 100 2,300/5059 49 6
[ U C  Cran FT Topauas ounrkoska

LLnTKM C HOMEepPHbIM 3HAKOM

Tun nocazka Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. |Kr/100 wr.
311 N-CU 8-10 |RD8 10 / FL30 |Cu 50 6,400/3049 20 5
311 N-CU 16 RD 16 FL3 |Cu 50 6,800 3049 30 2
Cu Mens
¢ [1na o6o3HaueHnsa paspbiBos cornacHo DIN 48821
e [InA yHMBepcanbHON MapKUPOBKY (HanpuMep, ¢ MOMOLLbLIO Kenma)
Tun nocazka Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. |Kkr/100 wr.
311 N-VA 8-10 |RD8 10 / FL30 |V2A 50 5,600 3049 22 1
311 N-VA 16 RD 16 FL3 |V2A 50 6,400 3049 32 9
V/2A Crans Hepxaseioujas 1.4301
¢ [1na o6o3HauyeHna paspbiBos cornacHo DIN 48821
e [1nA yHMBEpcanbHON MapKUPOBKY (HanpUMep, ¢ NMOMOLLLIO Kenma)
Tun nocaaka Marepnan yn. Bec ApT.-Ne
MM wr. |Kkr/100 wr.
311 N-ALU 8-10|RD8 10 / FL30 | Alu 50 2,500/3049 25 6
311 N-ALU 16 |RD 16 FL3 | Alu 50 2,800/3049 34 5

Alu Anomutnii

¢ [1na o6o3HaueHnsa paspbiBos cornacHo DIN 48821
¢ [InA yHMBepcanbHON MapKUPOBKY (Hanpumep, ¢ NOMOLLLIO Kenma)

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

-

TBS OBO 285

CucTembl 3a3emMneHua

3

i

=
4



